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Aanvullende informatie 

 
Deze nota van inlichtingen is via TenderNed beschikbaar gesteld op 14 september 2021. In deze nota zijn alle vragen en antwoorden 

verwerkt. 

 

Dit document is met zorg samengesteld. Mocht u desondanks onvolkomenheden (= onduidelijkheden, tegenstrijdigheden, procedurele 

gebreken en/of andersoortige gebreken) tegenkomen, dan dient u de aanbestedende dienst hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte te 

stellen.  

 

Nu de termijn voor het stellen van vragen verstreken is, dient de aanbestedende dienst direct na het constateren van de onvolkomenheid 

daarvan op de hoogte gebracht te worden, echter wel VOORDAT de termijn van indienen van inschrijvingen verstreken is.  

NOTE: De uiterste termijn voor het indienen van uw inschrijving is 30 september 2021 vóór 12.00 uur.  

 

Inschrijvers gaan akkoord met de volgende voorwaarde, wat inhoudt dat zij na antwoord te hebben gekregen op de door hen gestelde 

vragen en/of geconstateerde fouten en/of tegenstrijdigheden naar aanleiding van het aanbestedingsdocument inclusief de bijlagen, geen 

aanmerkingen op de rechtmatigheid en inhoud van dit document meer kunnen maken. Inschrijvers accepteren na voornoemd antwoord te 

hebben gekregen uitdrukkelijk de inhoud van het aanbestedingsdocument inclusief de bijlagen. Inschrijvers kunnen redelijkerwijze als 

fouten en/of tegenstrijdigheden aan te merken inhoud niet aan de aanbestedende dienst tegenwerpen. 

 

Bij onvolkomenheden wordt van belangstellende ondernemingen een proactieve houding verwacht. Dit wil zeggen dat zij de aanbestedende 

dienst over geconstateerde onvolkomenheden informeren op een moment dat die onvolkomenheden nog ongedaan kunnen worden 

gemaakt. Wanneer een belangstellende onderneming onvoldoende proactief met een geconstateerde onvolkomenheid omgaat, komt deze 

voor risico en rekening van die onderneming. 
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Nr. Betrekking op: 
 

VRAAG: ANTWOORD: 

De komende periode kan de situatie ontstaan dat de afvalverwerking geheel of gedeeltelijk door een gemeente overgenomen 

gaat worden. In dat specifieke geval zal de opdrachtgever de mogelijk gebruiken om deze overheidsopdracht niet te gunnen of te 
verlengen en in de optiejaren gebruik maken van artikel 3.2 van de raamovereenkomst; 

  
“Opdrachtgever is gerechtigd om - indien en zodra de overeenkomst verlengd wordt - met een opzegtermijn van één maand deze 

raamovereenkomst voor één of meerdere onderdelen, te ontbinden of te beëindigen zonder dat de opdrachtnemer daaraan enig 

recht tot vergoeding van schade uit welke hoofde dan ook kan ontlenen.” 

Aanbestedende dienst wil graag eis 52 hieronder verder toelichten: 

 

Opdrachtnemer draagt zorg voor de afvoer van het ingezamelde afval. Dat betekent dat het door opdrachtnemer ingezamelde afval, van 
eigendom overgaat van de opdrachtgever naar de opdrachtnemer. Opdrachtnemer is vrij in de keuze voor de verwerker van het afval, dit dient 

wel een erkende afvalverwerker te zijn.  

1.  Aanbestedingsdocument 

/ 4.2 prijs/ pag. 30 

 
 

 

Kunnen wij ervan uitgaan dat door de overheid 

opgelegde heffingen en belastingen of verhogingen 

daarvan – zoals de aangekondigde CO2 heffing en de 
reeds bestaande Belasting op Milieu - 1:1 mogen 

worden doorbelast? 

Door de overheid opgelegde heffingen en belastingen of 

verhogingen daarvan mogen 1:1 worden doorbelast. 

Echter alleen op het (gedeelte) van een tarief waarop de 
wijziging van toepassing is. Opdrachtnemer dient een 

wijziging voorafgaand aan te kondigen bij 
opdrachtgever. Uitsluitend na schriftelijke goedkeuring 

van opdrachtgever mag een wijziging worden 

toegepast/doorbelast.  

2.  PvE / 23 / pag 2 U geeft aan dat het vertrouwelijk papier moet worden 

vernietigd en dat opdrachtnemer CA+ gecertificeerd 

moet zijn, maar u geeft hier geen eis aan met 
betrekking tot de vernietigings-norm. Wij gaan ervan 

uit, en adviseren u dat ook, dat u hier een CA+ 
certificaat eist met papiervernietiging op 

veiligheidsklasse P4 (de hoogst mogelijke 

norm/kleinst mogelijke snippergrootte, waarbij het 
versnipperde papier nog geschikt is voor recycling). is 

deze aanname correct? 

Neen, een CA+ certificaat is voldoende. Conform de 

CA+ zekerheden zal opdrachtnemer de opdrachtgever 

adviseren over het juiste veiligheidsniveau van 
vernietigen en vernietigingsklasse.  
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3.  Bijlage 7 kwaliteit / 
vraag 2 / pag 4 

Klopt het dat u hier vraagt wat de inschrijver op 
eigen locatie gaat doen m.b.t. scheiding van 

bedrijfsafval in het kader van duurzaamheid en de 

circulaire economie i.p.v. op de locaties van 
opdrachtgever? 

Dit is correct. Daarnaast dienen inschrijvers, conform 
open vraag 2, te beschrijven in welke mate inschrijver 

na een gunning invulling geeft aan duurzaamheid 

(eventueel circulariteit), maatschappelijk verantwoord 
ondernemen en social return en in welke mate 

inschrijver zich verder inspant om zo duurzaam en 
milieuvriendelijk mogelijk te produceren en handelen en 

zo een meerwaarde zal zijn voor de aanbestedende 

dienst. 

4.  Open vragen Bij de tweede open vraag over afvalscheiding en 

duurzaamheid geeft u aan maximaal 2 pagina’s A4. 

Kunt u dat verruimen naar 3? 

Ja, dat is OOK akkoord.  

5.  Prijzenblad / huur Het totaalbedrag aan huur per maand per locatie 

wordt niet goed doorgerekend in regel 31 en 33. Kunt 
u dit aanpassen? 

Er is bewust voor gekozen om de huurprijzen, ingevuld 

op rijen 12 t/m 29, te delen door 2. Voor de containers 
op deze rijen wordt zowel een prijs voor een kunststof 

variant als een metalen variant gevraagd. 

Aanbestedende dienst zal echter óf een kunststof 
variant óf een metalen variant afnemen. 

6.  Formulier C: 
Prijzenblad: 

 

Er lijken fouten te ontstaan in de cellen voor huur. 
Het merendeel wordt maar voor de helft (of halfjaar) 

meegerekend in de totalen. Heeft u daar een 

specifieke reden voor of betreft het hier 
formulefouten? 

De mogelijke fout betreft de volgende cellen: E12, 

E13, E20, E21, E22, E23, I20, I21, I22, I23, M20, 
M21, M22, M23, Q14, Q15, Q20, Q21, U24, U25, 

U26, U27, Y20, Y21, Y22, Y23, AC20, AC21, AC22, 
AC23, AC28, AC29, AG18, AG19, AG28, AG29, AK14, 

AK15, AK28, AK29, AO20, AO21, AS22, AS23, AS28, 

AS29, AW14, AW15, AW16, AW17, BA20, BA21, 
BI20, BI21, BI22, BI23, BM28, BM29, BQ20, BQ21, 

BQ22, BQ23, BU12, BU13, BY08, BY20, BY21, BY22, 
BY23, CC20, CC21, CG12, CG13, CK20, CK21, CO12, 

CO13, CS20, CS21, CS22, CS23, CW18, CW19, 

CW20, CW21, CW22, CW23, DA20, DA21, DE14, 
DE15, DE20, DE21 

 

 

Zie het antwoord op vraag 5. 
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De volgende cellen lijken wel correct met huur voor 1 
jaar/ 12 maanden: M7, M8, Y8, Y11, AC6, AC7, AC8, 

AC9, AG7, AO8, BA7, BE11, BI8, BM7, BQ6, BQ8, 

BU6, BU8, CC7, CC8, CG7, CK6, CK7, CW8, CW10, 
DA7. 

7.  Formulier C: 
Prijzenblad: 

U vermeldt geen ledigingfrequenties of de 
mogelijkheid het transporttarief in uw prijzenblad te 

vermelden. Met welke basis dient inschrijver uw 

logistiek te bepalen en hoe kan dit in het prijzenblad 
worden opgenomen? 

Bij de beantwoording van deze nota van inlichtingen is 
een overzicht bijgevoegd van het aantal ledigingen per 

containertype per locatie. 

8.  Aanbestedingsdocument 

pag. 6 

U schrijft: de aanbestedende dienst beschouwt de 

dienstverlener als een belangrijke partner en streeft 
naar een duurzame relatie om zodoende optimale 

conceptvorming en flexibele dienstverlening te 
realiseren.  

Van de dienstverlener wordt in deze een zeer 

proactieve en flexibele rol verwacht, waarbij de 
dienstverlener bereid is enig ondernemersrisico te 

dragen. Het plaatsen van de grote aantallen 
containers vraagt een investering van de 

opdrachtnemer en het is logischer dit voor langer dan 

48 maanden aan te gaan.  
Waarom kiest u dan toch voor een initiële looptijd 

van 12 maanden en niet 24, 36 of 48 wat veel 

gebruikelijker is bij een aanbestedingstraject. Wilt u 
de contractperiode hierop aanpassen?  

Aanbestedende dienst wil over de flexibiliteit beschikken 

om de overeenkomst jaarlijks wel of niet te verlengen. 
Hierop kan opdrachtnemer zelf invloed uitoefenen: bij 

tevredenheid (kwaliteit en marktconformiteit van de 
prijzen, dit geheel ter beoordeling van de 

opdrachtgever) zal de raamovereenkomst telkens met 

12 maanden verlengd worden. 

9.  Aanbestedingsdocument 
pag. 9 

U vermeldt het aantal containerledigingen per type 
container per jaar gecumuleerd. Wilt u per locatie de 

ledigingfrequentie doorgeven voor een reële 

inschatting van de werkzaamheden? 

Zie het antwoord op vraag 7. 

10.  Aanbestedingsdocument 

2.8 lid 8 

U sluit alle voorwaarden van inschrijver uit. Voor de 

inname van het afval hanteren wij 
acceptatievoorwaarden. Conform huidige regelgeving 

zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse 

afvalstromen die vastgelegd zijn in onze 
milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van 

afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en 

regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u 
hiermee instemmen? 

Aanbestedende dienst kan ermee instemmen na 

voorgenomen gunning in gesprek te gaan over het 
eventueel honoreren van acceptatievoorwaarden. 

Aanbestedende dienst kan niet, zonder bekend te zijn 

met de inhoud van de acceptatievoorwaarden, op 
voorhand akkoord gaan met het honoreren hiervan.  
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11.  Aanbestdingsdocument 
4.3 blz 31 

De maximale uurtarieven (exclusief BTW) staan 
beschreven op Formulier C – Prijzenblad. Kunt u 

toelichten waar dit staat? 

Het maximale uurtarief is niet van toepassing. 

12.  Programma van Eisen 
48 

Ledigingen dienen volgens een vast schema plaats te 
vinden. Kunt u het huidige schema ter beschikking 

stellen?  

Zie het antwoord op vraag 7.  

13.  Bijlage 7 Kwaliteit hdst 

2 

Wij hebben de afgelopen maanden veel reacties en 

vragen van onze klanten ontvangen of scheiden van 

afval nog wel noodzakelijk is. De aanleiding hiervan is 
een brief van de gemeente Amsterdam waarin zij 

haar burgers meedeelt dat het afval niet langer 

gescheiden hoeft te worden. Dit betreft echter 
huishoudelijk afval. Als onderwijsinstelling heeft u 

geen huishoudelijk afval, maar bedrijfsafval.  Wat 
verstaat u onder bedrijfsafval?   

Onder bedrijfsafval verstaat aanbestedende dienst al het 

afval wat de locaties van aanbestedende dienst 

aanbieden. 

14.  Bijlage 7 Kwaliteit hdst 

2 

U schrijft: Opdrachtgever zamelt het bedrijfsafval niet 

gescheiden in. Alleen (archief)papier wordt apart 
ingezameld door opdrachtgever. Bedrijven en 

instellingen zijn verplicht om afval gescheiden aan te 
bieden, tot zover dit mogelijk is. In Nederland geldt 

het Landelijk Afvalbeheerplan (LAP3), waarin is 

vastgesteld dat zoveel mogelijk materialen 
hergebruikt en gerecycled moeten worden. Alleen als 

afval scheiden niet mogelijk is, of als er te weinig 

afval is, of indien u alleen niet recyclebare 
afvalstromen heeft, is afval scheiden niet verplicht. 

Conform de data in het bestek voldoet u hier niet 
aan. Goed recyclebare afvalstoffen naast 

papier/karton zoals  glas, organisch afval, hout, 

textiel, metaal en elektronische apparatuur dienen 
gescheiden ingezameld te worden.  

Wij verzoeken u de vraag over afvalscheiding en 
duurzaamheid om te buigen naar een beschrijving 

voor scheiden aan de bron, conform de instructies 

van het LAP3. 

Papier/karton, glas, hout, metaal en elektronische 

apparatuur worden wel gescheiden (op papier en karton 
na zijn de hoeveelheden hiervan marginaal). Echter wil 

aanbestedende dienst van inschrijvers weten wat zij, 
met betrekking tot het overige afval, aan meerwaarde 

kunnen bieden voor de scholen/locaties van ZAAM. 

15.  Bijlage 1 

Conceptovereenkomst  

3.1: Stemt u ermee in dat verlengingen van de te 

sluiten overeenkomst enkel met wederzijdse 

instemming kunnen plaatsvinden? 

Neen, dit is niet akkoord. De keuze voor wel of niet 

verlengen ligt volledig bij opdrachtgever.  
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16.  Bijlage 1 
Conceptovereenkomst 

3.2: Stemt u ermee een opzegtermijn van 3 of 6 
maanden te hanteren? 

Met betrekking tot artikel 3.2 is een opzegtermijn van 3 
maanden voorgaand OOK akkoord. 

17.  Bijlage 1 

Conceptovereenkomst 

3.3.a: Stemt u ermee in toe te voegen dat de 

tekortkoming de ontbinding moet rechtvaardigen 
conform 6:265 BW? 

Nee, indien een partij na een redelijke hersteltermijn 

alsnog in gebreke blijft, oftewel verzuimd om aan zijn 
verplichtingen te voldoen, zal ontbinding volgen.  

18.  Bijlage 1 
Conceptovereenkomst 

5.1: Stemt u ermee in het maximum per gebeurtenis 
op 10.000 EUR te zetten en het maximum per jaar op 

100.000 EUR? Zo niet, kunt u toelichten waarom een 

maximum dat vele malen hoger is dan de 
contractwaarde in uw ogen proportioneel is? 

Nee, dit is niet akkoord. Aanbestedende dienst is van 
mening dat de eis met betrekking tot de wettelijke 

aansprakelijkheidsverzekering een eis is waar 

marktpartijen aan kunnen voldoen.  

19.  Bijlage 1 

Conceptovereenkomst 

11.1: Conform huidige regelgeving zijn er 

acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen 
die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. 

Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij 
op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook 

niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen? 

Zie het antwoord op vraag 10. 

20.  AIV Algemeen deel  7: Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst 
toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd 

van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden 
getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben 

voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het 

geheel mogen worden doorberekend aan de 
opdrachtgever? 

Zie het antwoord op vraag 1.  

21.  AIV Algemeen Deel 20.2 Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen?  Op deze overeenkomst zijn de Algemene 

Inkoopvoorwaarden Diensten van toepassing (vanaf blz. 
6). Het artikel waar u naar verwijst is onderdeel van de 

Algemene Inkoopvoorwaarden Leveringen.  

22.  AIV Deel Diensten  11.1/11.2: Stemt u ermee in dit te wijzigen zodat 

leverancier zonder toestemming personeel kan 

vervangen? 

Dit is akkoord, met uitzondering van de contactpersonen 

zoals beschreven in artikel 4.1 van de concept 

raamovereenkomst.  
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